
Holz-Workshops 

in der Uckermark

Hier gibt es keinen Leistungsdruck, keinen Wettbewerb, keinen 

Stress. Das Arbeiten mit Holz inmitten der wunderbaren Natur wird 

Sie entspannen und gleichzeitig auf belebende Weise Ihre Sinne 

anregen. Hier können Sie Ihre Kreativität neu entdecken und Ihr 

eigenes Kunstwerk schaffen. Lassen Sie sich inspirieren! 

Unsere Angebote sind auch interessant für Teams bzw. Gruppen. 

Hier lernt man sich auf ganz neue Weise kennen und schafft in ent-

spannter und krea tiver Atmosphäre gemeinsame oder individuelle 

Kunstwerke. Gemeinsames Tafeln, Spaziergänge in schönster Natur 

und Gespräche am Lagerfeuer schaffen ein nachhaltiges Erlebnis.

Wir bieten Ihnen zwei Kurs-Varianten zur Auswahl an:

Holz-Kreativ-Kurs 

Sie bearbeiten interessante Fundstücke aus Feld, Wald und Flur – Wurzeln, Äste, 
Holzstücke. Wir folgen einfach der Natur und lassen uns von ihr inspi rieren. Ohne 
vorher festgelegte Gestaltungsvorstellungen entstehen die schönsten Ideen wäh-
rend des Arbeitsprozesses. Mit verschiedenen Maschinen, aber auch per Hand 
wird geschnitten, gesägt, geschliffen und poliert.

Holz-Skulpturen-Kurs

Sie bearbeiten Stämme, Stammteile oder Vierkantholz verschiedenster Baum arten 
wie Linde, Buche, Kiefer, Obst und Eiche. Sie entwickeln eine klare Gestaltungs-
idee, wie Torso, Tier, Kopf, ein Gefäß, Hocker etc. oder eine abstrakte Form.



Unsere Workshop Angebote:

Wochenend-Workshop (220 €)

Beginn Samstag 10 Uhr: Begrüßung und Einführung mit kleinem Brunch
11.00 Materialsichtung und Auswahl; Arbeit am Holz
15.00 Kaffeepause; Arbeit am Holz
19.00/20.00 Grillen und Abendbuffet; Ausklang am Lagerfeuer
Sonntag 9 Uhr: Arbeit am Holz
12.00 Mittagessen; Arbeit am Holz
16.00 Kaffeepause; Arbeit am Holz. Fertigstellung und evtl. Aufsockeln
19.00 Verabschiedung

Drei-Tage-Workshop (330 €) 

Wie Wochenend-Workshop, um einen Tag verlängert für die Arbeit am Holz

Kreativ-Tag (110 €)

Von 9 bis 19 Uhr, mit zwei Pausen: Mittagessen und Kaffeepause 

Halbtag-Workshop (55 €)

vormittags 9 bis 14 Uhr (mit Brunch) oder 
nachmittags 14 bis 19 Uhr (mit Kaffeepause)

Was noch wichtig ist: 

Sie werden von uns in kleinen Gruppen individuell und professionell betreut.
Sie arbeiten im Freien, geschützt durch ein großes Regendach oder Sonnensegel. 
Werkbänke bzw. Arbeitsplätze, alle Werkzeuge und Maschinen, sowie die notwen-
digen Schutz- und Sicherheitsmittel werden von uns gestellt. Anfallende Material-
kosten für Holz und Sockel etc. werden gesondert berechnet (ab 15 €).

Übernachten können Sie in den drei Doppelbettzimmern bei uns (20 € mit Früh-
stück pro Person bei Zweierbelegung oder 25 € bei Einzelbelegung, mit gemein-
samem Bad) oder individuell im Nachbardorf Ringenwalde.

Wer wir sind:

Astrid Mosch, Diplom-Bildhauerin, und Thomas Tiegel, selbstständiger Tischler. 
Wir arbeiten bei vielen holzbildhauerischen und künstlerischen Projekten zusam-
men, lieben die Natur im Allgemeinen und die Uckermark im Besonderen. Herzlich 
willkommen!
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